
Інвестиційний паспорт 
Моршинської

громади
Інформаційний документ про переваги Моршинської громади

для інвесторів. Запрошуємо до співпраці!



1 Вступне слово

Моршин розташований 
серед мальовничих при-
карпатських заповідних 
лісових масивів та лежить 
у долині на території 
Львівської області

Завдяки природним та екологічно чистим джерелам міне-
ральних вод популярність м. Моршина як курорту зберіга-
ється уже понад 100 років. Мінеральні води з місцевих 
родовищ прирівнюють відпочинок в Моршині до найкращих 
курортів. 

Рекреаційний відпочинок завжди йшов нога в ногу зі здоро-
вим та активним проведенням часу, а курорти з природними 
лікувальними засобами завжди матимуть перевагу серед 
усіх видів оздоровлення та відпочинку.  

Землі Моршинської громади є неймовірно перспективними 
для розвитку курортної галузі – це вільні ділянки, що най-
ближчим часом будуть готовими до аукціонів. Місцева 
влада коригує генеральний план, працює над стратегією 
розвитку громади, маючи досвід по залученню коштів із 
різних джерел: і з обласного, і з державного бюджетів. На 
території Моршина було реалізовано чимало міжнародних 
проєктів. Саме так відбулася реконструкція міського парку.

 Руслан Ільницьикй
Голова Моршинської територіальної 
громади
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3 Адміністративний устрій

АДМІНІСТРАТИВНИЙ УСТРІЙ

Моршинська міська територіальна громада була створена розпоряджен-
ням Кабінету Міністрів України від 27 травня 2020 р. №624-р «Про затвер-
дження перспективного плану формування територій громад Львівської 
області» до складу якої входять: Моршинська міська рада, Воля-Задере-
вацька сільська рада (Стрийський район), Долішненська сільська рада 
(Стрийський район), Лисовицька сільська рада (Стрийський район), 
Станківська сільська рада (Стрийський район). 

До складу громади входять 14 населених пунктів: 

м. Моршин та села –  Долішнє, Горішнє, Верхня Лукавиця, Нижня Лукавиця, 
Смоляний, Довге, Станків, Фалиш, Пила, Задеревач, Воля-Задеревацька, 
Баня Лисовицька, Лисовичі. 

14 537 осіб

Загальне населення
громади

5 754 осіб

Міське
населення

???
Закладів 
освіти

8 783 осіб

Сільське
населення

14
Населених
пунктів

124,3 км2

Складає площа
громади
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ОСОБЛИВОСТІ ГРОМАДИ 

Моршинська громада розташована на межі з Івано-Франківською областю, 
має вигідне розташування – вздовж території проходить автомобільний 
шлях національного значення Н-10 «Стрий-Івано-Франківськ-Чернівці-Ма-
малига», 10 км до траси міжнародного значення М-06 «Київ-Чоп», 17 км до 
автошляху міжнародного значення М-30 «Стрий-Ізварино». Характеризу-
ється наявністю джерел мінеральних вод Моршинського та Нинівського 
родовища лікувальних вод (розсолів), наявні Моршинський завод міне-
ральних вод «Оскар», санаторно-курортні заклади та фермерські госпо-
дарства в галузі тваринництва, а також вирощування зернових культур 
(крім рису), бобових культур і насіння олійних культур продукції. 



ПРИРОДНО-ГЕОГРАФІЧНІ
ТА КЛІМАТИЧНІ УМОВИ

За багаторічними метеорологічними спостереженнями клімат Моршинської 
міської територіальної громади  помірно-континентальний, вологий, м’який. 
Літо гаряче, вологе, а осінь довга, суха і тепла. 

191 день
Вологість повітря влітку

73-81%
Вологість повітря взимку

+16°С
Середньорічна температура

759-820 мм
Середньорічна сума опадів 

5 Природно-географічні та кліматичні умови

Атмосферний тиск становить 731 мм рт. ст.  Помітно висока вологість спосте-
рігається зранку та ввечері, вдень наближається до оптимальної, тому нерід-
ко, не зважаючи на високу температуру, повітря зранку та ввечері видається 
прохолодним. Найтепліші місяці липень і серпень (+22С ~ +240С), весняні 
місяці порівняно теплі, осінь не холодна.  

Таким чином, кліматичні умови дозволяють на протязі року використовувати 
природні фактори сповна, що доповнює загальний комплекс лікувальних 
заходів на території Моршинської громади. 
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РЕСУРСНО-СИРОВИННИЙ 
ПОТЕНЦІАЛ

Моршин розташований у затишній долині, оточений сосновими і листяними 
лісами, на висоті 340 м над рівнем моря на території Львівської області, за 14 
км від м. Стрий, 95 км від Івано-Франківська та 82 км від обласного центра – 
міста Львів. 
 
За своєю гідрогеологічною будовою курорт Моршин багатий на мінеральні 
джерела (лікувальні розсоли), які розташовані в околицях оздоровниці на 
різних глибинах. Формування лікувальних розсолів пояснюється розмиван-
ням солей соленосної товщі прісними водами, які інфільтруються з поверхні 
землі. Вони залягають серед стебницьких і балицьких відкладів передкар-
патських смуг і характерні хлоридно-натрієво-магнієвим, хлоридно-натріє-
вим та сульфатно-хлоридно-натрієвим типами мінералізації, від слабо до 
сильно мінералізованих (ропа). Мінералізація їх коливається від слабких (16 
г/л) до сильно мінералізованих (400 г/л). 

Джерело №1 знаходиться на правому, підвище-
ному і залісненому березі річки Бережниці та 
являє собою шахтний колодязь глибиною біля 
50 метрів. Вода його високомінералізована 
(ропа, розсіл), що відрізняє її від багатьох ліку-
вальних джерел нашої країни. Загальна мінера-
лізація ропи з глибиною колодязя збільшується 
з 16 г/л до 400 г/л. Співвідношення між окреми-
ми хімічними елементами на різних рівнях коло-

дязя теж змінюється. Ступінь мінералізації ропи змінюється в залежності від 
пори року, метеорологічних умов, інтенсивності експлуатації джерела.

Джерело №6 (теперішній аналог св. №2), розві-
дане у 1966 р., розташоване у заплаві річки 
Бережниці на відстані 2 км від курорту біля села 
Баня-Лисовицька, в експлуатації з 1968 р.  
Свердловина дуже багата та перспективна. 
Хімічний склад води стабільний, змінюється 
незначно. В ній знаходиться велика кількість 
сульфатів і калію, що збільшує її лікувальну 
властивість. Вона використовується для вну-

трішнього застосування, безпосередньо на курорті розливається в пляшки 
для лікування в домашніх умовах.
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З інших джерел мінеральних вод курорту 
Моршин, які застосовуються для лікування, 
згадаємо джерело №4 (джерело «Матері 
Божої»), яке розташовано в лісопарковій зоні на 
захід від бювету мінеральних вод. Самовиливна 
вода цього джерела малої мінералізації (0,17 
г/л) по хімічному складу - гідрокарбонатна 
кальцієва. Крім того, вміщує калій, натрій, 
магній, залізо, сульфати, але у малій кількості. 

Реакція води слабокисла. Вода характеризується як гіпотонічна її вико-
ристовують переважно для розведення ропи джерел №1 і №6 при виготов-
ленні лікувальних розчинів.

Також, одним із родовищ, мінеральні лікувальні 
розсоли якого використовують санаторні закла-
ди м. Моршина, є Нинівське родовище, яке 
розташоване на південній околиці села Горішне 
Стрийського району Львівської області в долині 
річки Жижава.

Нинівське родовище калійних солей було вияв-
лене у 1969 р. під час пошукових робіт на солі у 

Прикарпатському прогині. В 1977-79 рр. на родовищі вперше були прове-
дені пошуково-розвідувальні роботи з метою розкриття покладів підземних 
розсолів, які були пов’язані з виявленими промисловими шарами калійних 
солей. У 2007-08 рр. геологорозвідувальні роботи були продовжені. Про-
бурені три розвідувально-експлуатаційні свердловини ( 1-К, 2-К та 3-К), які 
розкрили розсоли у промислових обсягах. Таким чином, були підготовлені 
всі необхідні передумови для проведення детальних досліджень з підра-
хунком експлуатаційних запасів.

Площа ділянки надр Нинівського родовища - 0,13 км2.

Майданчик закладення свердловини № 1-К розташований 50 м на схід від 
русла р. Жижава, 50 м на південь від коліноподібного виступу заплави русла 
ріки та 40 м на південний схід від пошуково-розвідувальної св. №34-пр. Св. 
№1-К пробурена до глибини 135 м. 

Розсільна вода свердловини №1-К за фізико-хімічними властивостями 
характеризується як прозорий безбарвний розсіл, гірко-солоний на смак, 
без запаху, має слабокислу реакцію – рН 6,4, температура 11,00С. Щодо спів-
відношення основних катіонів та аніонів характеризується як хлорид-
но-сульфатний натрієво-магнієвий розсіл з мінералізацією 80 – 180 г/дм3.

Розвідувально-експлуатаційна свердловина № 1-К
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Свердловина №2-К закладена 170 м на південний схід від свердловини №1-К 
та 55 м на південь від пошуково-розвідувальної св. №32-пр, в районі підніж-
жя правого схилу долини р. Жижава. Свердловина пробурена до глибини 
118 м. Вона повністю розкрила розріз гіпсо-глинистої „шапки” та ввійшла у 
корінні відклади покладів калійних солей. Корінні відклади розкриті з глиби-
ни 114 м. 

Розсільна вода свердловина №2-К за фізико-хімічними властивостями 
характеризується як прозорий безбарвний розсіл, гірко-солоний на смак, 
без запаху, має слабокислу реакцію – рН 5,75-7,9, температура 11,00С. У 
складі розчинених газів виявлено діоксид вуглецю – 331,0 мг/дм3. За  спів-
відношенням основних катіонів та аніонів характеризується як хлорид-
но-сульфатний натрієво-магнієвий розсіл. 

Розвідувально-експлуатаційна свердловина № 2-К

Свердловина №3-К закладена 100 м на схід від св. № 2-К. В геоморфологіч-
ному плані ділянка розташована в гирлі правої притоки, яка впадає в долину 
р. Жижава. Глибина свердловини 90 м. 

Розсільна вода свердловина №3-К за фізико-хімічними властивостями 
характеризується як прозорий безбарвний розсіл, гірко-солоний на смак, 
без запаху, має слабколужну реакцію – рН 7,2-7,5, температура 11,00С. У 
складі розчинених газів виявлено діоксид вуглецю – 24,7 мг/дм3. За співвід-
ношенням основних катіонів та аніонів характеризується як сульфатно-хло-
ридний натрієво-магнієвий розсіл. 

Розвідувально-експлуатаційна свердловина № 3-К

На курорті використовують
озокерит та торфовий бруд

Озокерит (суміш озокериту з восковим засобом), поклади якого є у Львів-
ській області. Озокерит (обов'язково медичний) з травня 1973 р. став 
основним видом теплових процедур у лікувальній практиці курорту.

Торфовий бруд за фізичними і хімічними властивостями – це високомінера-
лізована лікарська сировина високої якості, що складається з ангідриду 
кремнію, окису заліза, алюмінію та інших інгредієнтів. З органічних речовин 
виявлені: лігніногумусовий комплекс, цукор, геміцелюлоза, клітковина, а 
також органічні кислоти (масляна, оцтова, мурашина).
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Свердловина №20

Свердловина №6 (мінеральні води)

Парк пам’ятка садово-паркового 
мистецтва «Парк курорту»

0,65 га

0,65 га

0,65 га

0,36 га

0,36 га

0,36 га

0,3 га

12 га

м. Моршин

м. Моршин

м. Моршин

м. Моршин

м. Моршин

м. Моршин

с. Баня Лисовицька

м. Моршин

Ботанічна пам’ятка природи місцевого 
значення «Дуб звичайний» 0,05 га с. Лисовичі

Ландшафтний заказник місцевого 
значення «Моршинський» 3084,6 га с. Лисовичі

Назва

Джерело №1 «Боніфацій» 

Джерело №2 «Магдалина»

Джерело №3 «Людмила»

Джерело №4 

Свердловина №17а

11 об’єктів природно-заповідного фонду 
розташовано на території  громади 

Площа Локація

Водні ресурси громади представлені поверхневими та підземними водами. 
Територією Моршинської міської громади протікають ріки: Сукіль - ліва при-
тока Свічі (сточище Дністра),  Бережниця - права притока Дністра  (басейн 
Чорного моря), Жижава - права притока Стрия (басейн Дністра) та багато 
струмків. У південно-західній частині Моршина розташований міський став, 
у північній частині, в с. Баня Лисовицька – «Лісове озеро» (державна влас-
ність - передано санаторію «Прикордонник-Моршин»), на території сіл є 
безліч ставків.  

Площа меліорованих земель становить 4549 га, інженерна інфраструктура 
внутрішньогосподарської мережі складає 56,6 км відкритих каналів, 78 
гідротехнічних споруд, 4299 га закритого дренажу.  

Водні ресурси
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Головним джерелом питного водопостачання є артезіанські свердловини та 
водозабори річки Стрий. Централізованим водопостачанням забезпечено м. 
Моршин та частково с. Баня Лисовицька та с. Станків. Однак, стан водопро-
відних та каналізаційних мереж в громаді є незадовільний.  

Ліси представлені сосновими і листяними лісами, які багаті ягідниками 
(суниця, малина, ожина й інші) та різноманітними грибами. З диких звірів у 
лісах водяться зайці, лисиці, вовки, козулі, кабани, лосі. Це рекреаційний 
район, де зберігся прадавній дубово-буковий ліс. Площа зелених наса-
джень у населених пунктах становить 3544,5 га, які обслуговують ДП 
«Стрийське лісове господарство» та ДП ЛГП «Галсільліс». 

Ліси



ДЕМОГРАФІЯ ТА ЛЮДСЬКІ 
РЕСУРСИ

1

3

5

7

9

11

13

2

4

6

8

10

12

5690

982

1255

689

34

568

813

1116

1722

504

236

340

326

1814

№ Назва населеного
пункту

Кількість
безробітних

(осіб)

Загальна 
чисельність

зареєстрованого 
населення (осіб)

Економічне
активне

населення
(осіб)

Всього

3200

724

619

453

21

320

447

611

953

296

139

192

193

15

8 183 97

11 Демографія та людські ресурси

м. Моршин

с. Довге

с. Станків

с. Фалиш

с. Пила

с. Задеревач

с. Воля-Задеревацька

с. Лисовичі

с. Баня-Лисовицька

с. Долішнє

с. Горішнє

с. Верхня Лукавиця

с. Нижня Лукавиця

с. Смоляний

97



12 Транспортна інфраструктура (логістика громади)

ТРАНСПОРТНА ІНФРАСТРУКТУРА
(ЛОГІСТИКА ГРОМАДИ)

Тип сполучення Назва та відстань, км (від м. Белз)

Аеропорт
Міжнародний аеропорт «Львів»

імені Данила Галицького — 83 км

Залізничне сполучення

Дороги регіонального, 
національного, 

міжнародного значення

Відстань до 
районного центру

Відстань до міста Львова Моршин – Львів 66 км

Моршин – Стрий 14 км

Відстань до пунктів перетину
кордону автомобільним

сполученням

Відстань до пунктів перетину
кордону залізничним

сполученням

Угринів – Долгобичув
Рава-Руська – Гребенне
Грушів – Будомєж
Краковець – Корчова
Шегині – Медика
Смільниця – Кросцєнко
Малий-Березний – Убля
Чоп (Тиса) – Захонь
Ужгород – Вишнє-Нємецьке
Лужанка – Берегшурань
Солотвино - Сігету Мармацієй
Порубне – Сірет 

197 км
160 км
150 км
144 км
138 км
120 км
213 км
210 км
230 км
205 км
280 км
265 км

Дизель-потяг ДПКр № 807/808 «Прикарпатський 
експрес» сполученням Івано-Франківськ-Ківерці

Залізниця на лінії Стрий-Івано-Франківськ, яку 
обслуговує Івано-Франківська дирекція залізничних 
перевезень Регіональної філії «Львівська залізниця» 

АТ «Українська залізниця» — 83 км

H-10 — Стрий-Івано-Франківськ-Чернівці-Мамалига
13,6 км



7

2

8

4

10

6

5

1

3

9

11

№ Найменування закладу Кількість учнів (осіб)

Всього 1 830

ОСВІТНЄ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
ГРОМАДИ

НВК «СЗШ-ліцей» м.Моршина

ДНЗ № 2 «Сонечко»

Долішненська СЗШ І-ІІ ст.

Нижньолукавицька СЗШ І-ІІ ст.

ЗДО с.Горішнє

НВК «Волезадеревацький ЗНЗ І-ІІІ ст.. – ДНЗ»

ЗДО с.Лисовичі

Довгівська СЗШ І-ІІст.

ЗДО с.Станків

НВК «Станківський ЗНЗ І-ІІІст.-ДНЗ»

НВК «Лисовицька ЗШ І-ІІІст. – ліцей»

518

250

69

53

25

207 (37-ДНЗ)

43

58

28

183 (29-ДНЗ)

330

13 Освітнє забезпечення громади



Культура

1

№

Бібліотека комунального закладу 
м. Моршин

Об’єкт культурного значення Короткий опис

КЗ «Централізована публічна бібліотека 
Моршинської територіальної громади». 

Площа приміщення 113,9 кв.м., читального 
залу немає, бібліотечний фонд становить 

10324 примірників. Наявні два комп’ютера.

3
Бібліотека-філія

с. Верхня Лукавиця

Структурний підрозділ КЗ «Централізована 
публічна бібліотека Моршинської територі-
альної громади». Площа приміщення 37,0 
кв.м, читального залу немає, бібліотечний 

фонд становить 3208 примірників.

5
Бібліотека-філія

с. Горішнє

Структурний підрозділ КЗ «Централізована 
публічна бібліотека Моршинської територі-
альної громади». Площа приміщення 22,2 
кв.м, читального залу немає, бібліотечний 

фонд становить 2755 примірників.

7
Бібліотека-філія

с. Задеревач

Структурний підрозділ КЗ «Централізована 
публічна бібліотека Моршинської територі-
альної громади». Площа приміщення 69,4 

кв.м, читальний зал на 12 місць, бібліотечний 
фонд становить 4188 примірників.

2
Бібліотека-філія 

с. Баня Лисовицька

Структурний підрозділ КЗ «Централізована 
публічна бібліотека Моршинської територі-
альної громади». Площа приміщення 121,5 

кв.м., читальний зал на 14 місць, бібліотечний 
фонд становить 3785 примірників.

4
Бібліотека-філія

с. Воля - Задеревацька

Структурний підрозділ КЗ «Централізована 
публічна бібліотека Моршинської територі-
альної громади». Площа приміщення 20,2 
кв.м, читального залу немає, бібліотечний 

фонд становить 4735 примірників.

6
Бібліотека-філія

с. Довге

Структурний підрозділ КЗ «Централізована 
публічна бібліотека Моршинської територі-
альної громади». Площа приміщення 29,3 
кв.м, читального залу немає, бібліотечний 

фонд становить 5211 примірників.

14Освітнє забезпечення громади



8

№

Бібліотека комунального закладу 
с. Нижня Лукавиця

Об’єкт культурного значення Короткий опис

Структурний підрозділ КЗ «Централізована 
публічна бібліотека Моршинської територі-
альної громади». Площа приміщення 39,0 
кв.м, читального залу немає, бібліотечний 

фонд становить 3629 примірників.

10
Бібліотека-філія

с. Станків

Структурний підрозділ КЗ «Централізована 
публічна бібліотека Моршинської територі-
альної громади». Площа приміщення 44,0 
кв.м, читального залу немає, бібліотечний 

фонд становить 4384 примірників.

12
Народний дім

с. Горішнє

Структурний підрозділ КЗ «Народний дім 
Моршинської територіальної громади». 
Актовий зал на 30 місць. Організація та 

проведення свят, заходів, мистецьких вечо-
рів до державних, історичних та релігійних 

дат.

14 
Народний дім

с. Верхня Лукавиця

Структурний підрозділ КЗ «Народний дім 
Моршинської територіальної громади». 
Актовий зал на 30 місць. Організація та 

проведення свят, заходів, мистецьких вечо-
рів до державних, історичних та релігійних 

дат.

9
Бібліотека-філія 

с. Лисовичі

Структурний підрозділ КЗ «Централізована 
публічна бібліотека Моршинської територі-
альної громади». Площа приміщення 41.5 
кв.м, читального залу немає, бібліотечний 

фонд становить 3927 примірників. Наявний 
комп’ютер.

11
Бібліотека-філія

с. Фалиш

Структурний підрозділ КЗ «Централізована 
публічна бібліотека Моршинської територі-
альної громади». Площа приміщення 28,4 
кв.м, читального залу немає, бібліотечний 

фонд становить 5468 примірників.

13
Народний дім

с. Нижня Лукавиця

Структурний підрозділ КЗ «Народний дім 
Моршинської територіальної громади». 
Актовий зал на 30 місць. Організація та 

проведення свят, заходів, мистецьких вечо-
рів до державних, історичних та релігійних 

дат.

15 Освітнє забезпечення громади



15

№

Народний дім
с. Долішнє

Об’єкт культурного значення Короткий опис

Структурний підрозділ КЗ «Народний дім 
Моршинської територіальної громади». 
Актовий зал на 30 місць. Організація та 

проведення свят, заходів, мистецьких вечо-
рів до державних, історичних та релігійних 

дат.

17
Народний дім
с.Задеревач

Структурний підрозділ КЗ «Народний дім 
Моршинської територіальної громади». 
Актовий зал на 45 місць. Організація та 

проведення свят, заходів, мистецьких вечо-
рів до державних, історичних та релігійних 

дат.

19
Народний дім

с. Фалиш

Структурний підрозділ КЗ «Народний дім 
Моршинської територіальної громади». 
Актовий зал на 20 місць. Організація та 

проведення свят, заходів, мистецьких вечо-
рів до державних, історичних та релігійних 

дат.

21
Народний дім

с. Баня Лисовицька

Структурний підрозділ КЗ «Народний дім 
Моршинської територіальної громади». 
Актовий зал на 25 місць. Організація та 

проведення свят, заходів, мистецьких вечо-
рів до державних, історичних та релігійних 

дат.

16
Народний дім

с. Воля – Задеревацька

Структурний підрозділ КЗ «Народний дім 
Моршинської територіальної громади». 
Актовий зал на 30 місць. Організація та 

проведення свят, заходів, мистецьких вечо-
рів до державних, історичних та релігійних 

дат.

18
Народний дім

с.Довге

Структурний підрозділ КЗ «Народний дім 
Моршинської територіальної громади». 
Актовий зал на 40 місць. Організація та 

проведення свят, заходів, мистецьких вечо-
рів до державних, історичних та релігійних 

дат.

20
Народний дім

с. Лисовичі

КЗ «Народний дім Моршинської територіаль-
ної громади». Актовий зал на 400 місць. 
Організація та проведення свят, заходів, 

мистецьких вечорів до державних, історич-
них та релігійних дат. Облаштовано кімна-

ту-музей імені Р. Савицького.

16Освітнє забезпечення громади



22

№

Народний дім
с. Станків

Об’єкт культурного значення Короткий опис

Структурний підрозділ КЗ «Народний дім 
Моршинської територіальної громади». 
Актовий зал на 30 місць. Організація та 

проведення свят, заходів, мистецьких вечо-
рів до державних, історичних та релігійних 

дат.

24
Кімната-музей імені Р. Савицького в 

с. Лисовичі

Кімната-музей відомого композитора 
Романа Савицького. Знаходиться в Народ-

ному домі Моршинської територіальної 
громади.

26 Моршинська школа мистецтв
Музичне, художнє та хореографічне відді-
лення. Концертний зал на 70 місць. 183 учні 

та 24 викладачі.

23
Музей-садиба Степана Бандери в 

с. Воля – Задеревацька

Музей-садиба КЗ «Народний дім Моршин-
ської територіальної громади». Експонати, 
матеріали, документи пов’язані з постаттю 

Степана Бандери та його родини. На терито-
рії облаштовано будиночки для таборування, 

криївка. Організація екскурсій.

25 Палац культури

ДП «Санаторій «Моршинкурорт», концерт-
ний зал на 640 місць, танцювальний зал, 
малий зал. Організація дозвілля відпочи-

вальників, гостей курорту, мешканців міста. 
Організація виставок, концертів, тематичних 

вечорів, урочистостей до державних, 
історичних та релігійних дат та подій.

27 Амфітеатр

Амфітеатр міського парку з місцями для 
сидіння на 400 місць. Протягом травня – 
жовтня відбуваються мистецькі заходи, 

фестивалі, концерти виступи зірок естради, 
народних колективів, оперних співаків.
Кінопокази, мистецькі виставки, творчі 

вечори під відкритим небом.

17 Освітнє забезпечення громади



Охорона здоров’я

Амбулаторія загальної практики 
сімейної медицини с. Лисовичі1

82486, Львівська обл., Стрийський район, 
с. Лисовичі, вул.І.Франка,44

2

№ Найменування закладу Основні параметри

Амбулаторія загальної практики 
сімейної медицини с. Долішнє

82480, Львівська обл., Стрийський район, 
с. Долішнє, вул. Шевченка, 88

Фельдшерсько-акушерський 
пункт с. Бані Лисовицької3

82488 Львівська область, Стрийський 
район, с. Баня Лисовицька, 

вул. Шкільна,15

4
Фельдшерсько-акушерський 
пункт с. Волі- Задеревацької

Фельдшерсько-акушерський 
пункт с. Задеревач5

6
Фельдшерсько-акушерський 

пункт с. Станків

Фельдшерсько-акушерський 
пункт с. Довге7 82466 Львівська область, Стрийський 

район, с. Довге, вул. Ів. Франка, 36

82489, Львівська область, Стрийський 
район, с. Воля Задеревацька, 

вул. Ів. Франка, 51

82487, Львівська область, Стрийський 
район, с. Задеревач, 

вул. Лесі Українки, 20

82464 Львівська область, Стрийський 
район, с. Станків, 

вул. Січових Стрільців, 65

18Освітнє забезпечення громади



ІДЕНТИЧНІСТЬ ГРОМАДИ

Місто Моршин - це медичний та  рекреаційно-відпочинковий центр з ліку-
вальними ресурсами (мінеральними водами) – відомий бальнеологічний 
курорт. 

Місто знаходиться на шляху діючих (популярних) туристичних маршрутів 
(Гошівський монастир, Скелі Довбуша, Карпатський трамвай…), які беруть 
свій початок у Львові, Трускавці, Східниці та Славсько.

На території міста знаходяться дві пам’ятки архітектури – дерев’яна церква 
Покрови Пресвятої Богородиці (1825 р.) (ох. №2058-м), з якою пов’язані 
імена Богдара Кирчіва - відомого на Стрийщині громадського діяча II пол. 
ХІХ ст., митр. Андрея Шептицького, кардинала Йосипа Сліпого; будівля 
санаторію «Мармуровий палац» 1938 р. (арх. Никодимович), а також 
парк-пам'ятка садово-паркового мистецтва місцевого значення 1878 р. 
«Парк курорту». Рішенням виконкому Львівської обласної ради від 
09.10.1984 №495 парку курорту м. Моршина  було надано статус пар-
ку-пам'ятки садово-паркового мистецтва місцевого значення.

У 2015 році було реалізовано проєкт по реконструкції парку-пам'ятки садо-
во-паркового мистецтва “Парк курорту” в рамках Програми транскордонно-
го співробітництва “Польща-Білорусь-Україна 2007-2013” “Розвиток курор-
тів Горинець-Здруй та Моршин — шанс на активізацію польсько-українсько-
го прикордоння”. Було збудовано амфітеатральний комплекс, що складаєть-
ся з ротонди,  двох роздягалень для артистів, відкритої літньої сцени на 320 
місць; здійснено будівництво громадських вбиралень, у тому числі для осіб з 
обмеженими фізичними можливостями; влаштовано вхідну арку-колонаду, 
прикрашену скульптурами левів; прокладено дощову, дренажну каналіза-
цію, колодязі, водопровід; реконструйовано мережу освітлення парку; замо-
щено центральну алею, стежки, велодоріжки; влаштовано ігровий та спор-
тивний майданчики для дітей; встановлено паркові меблі, облаштовано 
клумби, газони, проведено висадку зелених насаджень; промарковано 4 
маршрути (5005, 5006, 5007, 5008) для оздоровчої нордичної ходьби (про-
марковані доріжки, які розташовані на території міста та виходять і за його 
межі).  

В амфітеатрі парку проводяться різноманітні фестивалі, відбуваються куль-
турно-масові та розважальні заходи, трансляції кінофільмів під відкритим 
небом. 
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Загальна територія: 12 430 Га

Сільськогосподарські землі: 7 858,9 Га

Пасовища: 414,8 Га

Забудовані землі : 666,1 Га

Води: 360,4 Га 

Неугіддя, відкриті 
землі, лісосмуги: 3 544,5 Га

СПРИЯТЛИВІ УМОВИ 
ДЛЯ ІНВЕСТОРА

Підприємства, що розташовані на території громади

ДП «Санаторій «Моршинкурорт»
АТ «Укрпрофоздоровниця»

86.10 - Діяльність лікарняних 
закладів (основний)

5831

ТзОВ «ІДС «Аква-Сервіс»
46.39 - Неспеціалізована оптова 
торгівля продуктами харчування,

напоями та тютюновими виробами
5772

ДП «Санаторій «Моршинський»
86.10 - Діяльність лікарняних

закладів
2374

ТОВ «Хелс-Мастер»
86.10 - Діяльність лікарняних

закладів
996

КНП «Моршинська міська лікарня»
86.10 - Діяльність 

лікарняних закладів
1065

ПрАТ МЗМВ «ОСКАР»
11.07 - Виробництво безалкогольних

напоїв; виробництво мінеральних
вод та інших вод, розлитих у пляшки

5213

№ Назва підприємства Вид діяльності К-сть
працівників

ТзОВ «Стрийтеплиця»
01.13 - Вирощування овочів та 

баштанних культур, коренеплодів 
і бульбоплодів

1067
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ТзОВ «Аркадія плюс»
86.10 - Діяльність 

лікарняних закладів
688

КП «Зелене місто»
81.10 - Комплексне 

обслуговування об'єктів
5010

ТзОВ «Українська Геотехнічна 
Дорога»

22.21 - Виробництво плит, листів,
труб і профілів із пластмас

3512

ДП «Прикарпатське БМУ» 
ЗАТ «Карпаткурортбуд»

41.20 - Будівництво житлових
і нежитлових будівель

1614

ТзОВ «Інвестиційна 
компанія «ТВК»

1318

ТзОВ «Комунальник 2» 1416

ФГ «Фаворит «КІМ»
01.41 - Розведення великої рогатої

худоби молочних порід
3711

ТзОВ «Люкс»
86.10 - Діяльність

лікарняних закладів
1813

ТзОВ «Україна» 1417

ПЖКГ Моршинської міської ради
35.00 - забір, очищення та 

постачання води. Інші 
спеціалізовані будівельні роботи.

689

ТзОВ «Гідрогеолог» 6815

11.07 - Виробництво 
безалкогольних напоїв; 

виробництво мінеральних вод та 
інших вод, розлитих у пляшки

ТзОВ МВТП «Медтехніка» 822

33.13 - Ремонт і технічне 
обслуговування електронного й 
оптичного устаткування. Оптова 

торгівля фармацевтичними 
товарами. Роздрібна торгівля 
фармацевтичними товарами в 

спеціалізованих магазинах

56.10 - Діяльність ресторанів, 
надання послуг мобільного 

харчування (основний)

ФГ «Дуброва» 1120
01.11 - Вирощування зернових 
культур (крім рису), бобових 

культур і насіння олійних культур

КП ВИРОБНИЧО-КОМЕРЦІЙНА 
ФІРМА "ЗІРНИЦЯ" АСОЦІАЦІЇ 

КЕРІВНИКІВ ШКІЛ 
СТРИЙСЬКОГО РАЙОНУ

1119
55.20 - Діяльність засобів 

розміщування на період відпустки 
та іншого тимчасового проживання

38.11 - Збирання безпечних відходів

41.20 - Будівництво житлових
і нежитлових будівель

ТзОВ «БК «Вітом» 921 41.20 - Будівництво житлових і 
нежитлових будівель

 

№ Назва підприємства Вид діяльності К-сть
працівників
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№ Назва підприємства Вид діяльності К-сть
працівників

ТОВ «Мінзавод» 328

71.12 - Діяльність у сфері 
інжинірингу, геології та геодезії, 

надання послуг технічного 
консультування в цих сферах. 
Виробництво безалкогольних 

напоїв; виробництво мінеральних 
вод та інших вод, розлитих у 

пляшки

ТзОВ «Актив ІФ» 725
47.73 - Роздрібна торгівля 

фармацевтичними товарами в 
спеціалізованих магазинах

КП «Моршинтеплоенерго» 527

35.30 - Постачання пари, гарячої 
води та кондиційованого повітря. 

Комплексне обслуговування 
об'єктів.

Дочірнє підприємство Моршинська 
«Медтехніка»

726
33.13 - Ремонт і технічне 

обслуговування електронного й 
оптичного устаткування

ТзОВ «Руно+» 723 16.24 - Виробництво дерев'яної тари

Госпрозрахункова бактеріологічна 
лабораторія

724 86.21 - Загальна медична практика

 

Бюджетоутворюючі підприємства та 
їхні види промислової продукції

ПрАТ "Моршинський завод 
мінеральних вод "Оскар"

виробництво 
мінеральних

вод та інших вод

м. Моршин,
вул. Геологів, 12

1

ТзОВ «Укргеодор»
виробництво плит,

листів, труб і профілів
із пластмас

м. Моршин,
вул. Д.Галицького, 36

2

№ Назва підприємства Вид продукції Адреса

•  Промислові підприємства
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Регіональна філія «Львівська 
залізниця» АТ «Укрзалізниця»

пасажирське,
вантажне перевезення

79000, м.Львів, вул. Гоголя, 1 
(м. Моршин, вул. Вокзальна, 3)

1

№ Назва підприємства Вид продукції Адреса

•  Підприємства організації транспорту та зв’язку

ТзОВ «Стрийтеплиця» вирощування овочів

82464, Україна, 82464,
Львівська обл.,Стрийський р-н,

село Станків, вул. Січових
стрільців, будинок 79

1

ТзОВ «Транс Інвест Агро» сільське господарство
Україна, 82443, Львівська обл., 
Стрийський р-н, смт. Дашава,
вул. Стрийська, 10, корпус Б

2

№ Назва підприємства Вид продукції Адреса

•  Сільськогосподарські підприємства

•  Інші підприємства

ТзОВ «Індустріальні та 
дистрибуційні системи 

Аква Сервіс»

торгівля продуктами
харчування, напоями

м. Моршин,
вул. Геологів, 12

1

ДП «Санаторій «Моршинський»
діяльність санаторних

закладів
м. Моршин,

вул. Джерельна, 5
3

ТзОВ «АТБ- маркет»
торгівля продуктами
харчування, напоями

49000, Дніпропетровська обл.,
м. Дніпро, пр. Олександра

Поля, б. 40 (м. Моршин, 
вул. Джерельна, 1) 

2

Комунальне некомерційне п-во
ЛОР "Лікарня відновного 

лікування № 2 «Центр реабілітації 
ветеранів ОУН-УПА «Говерла»

медична м. Моршин,
вул. І.Франка, 76

6

НВК «Середня загальноосвітня
школа-ліцей» м.Моршина

освіта м. Моршин,
вул. Лесі Українки, 36

4

Комунальне некомерційне
п-во «Моршинська мiська лiкарня»

медична м. Моршин,
вул. 50-річчя УПА, 20

5

№ Назва підприємства Вид продукції Адреса

23 Сприятливі умови для інвестора



КНП «Моршинська
міська лікарня»

1061

КП «Моршинтеплоенерго» 53

КП «Зелене місто» 502

КП «ПЖКГ» 574

№ Назва підприємства Кількість працівників

•  Комунальні підприємства
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ПРОПОЗИЦІЇ ДЛЯ ІНВЕСТОРІВ

1.ТзОВ «Карпатський плай» - незавершене будівництво готельно-турис-
тичного комплексу, площа майна 1281 м2 (перша черга), земельна ділянка 
0,4831 га;

2. ТзОВ «Акант+» - Реконструкція цілісного майнового комплексу,  який 
складається із сувенірного цеху, складу готової продукції, трансформатор-
ної, складу сировини,сушильної камери, гаражу, площа майна 1892 м2, 
земельна ділянка 0,7 га, приватна власність;

3. ТзОВ «Культовари» - непрацююче торгівельне і складське приміщення, 
площа майна 250 м2, земельна ділянка 0,11 га, приватна власність;

4. Об’єкт незавершеного будівництва – будівля готелю санаторного типу 
на 99 місць, загальною площею 4 250 м2, земельна ділянка площею 0,5 га. 
Споруда знаходиться в парковій зоні центральної частини міста-курорту 
Моршин Львівської обл., власник - корпорація "ЕНЕРГОРЕСУРС-ІНВЕСТ";

5. КП «Моршинтеплоенерго» - непрацююча котельня, площа майна 786,5 м
2,  земельна ділянка 0,2382 га, комунальна власність;

6. ДП «Прикарпатське БМУ» ЗАТ «Карпаткурортбуд», працююче підприєм-
ство, площа майна 5046,1 м2, земельна ділянка 3,4 га, приватна власність;
7. Котельня по вул.Геологів 14 в м.Моршині;
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ВІЛЬНІ ДІЛЯНКИ ТА 
ВИРОБНИЧІ ПЛОЩІ

•  с.Долішнє, 4625381600:12:000:0098, 13,5928 га; 
•  с.Долішнє, 4625381600:12:000:0200, 32,8146 га; 
•  с.Долішнє, 4625381600:12:000:0049, 9,6115 га; 
•  с.Станків, 4625386400:08:000:0098, 4,223 га;
•  с.Горішнє,4625381600:15:000:0206, 15,4224 га. 
•  КП «Моршинтеплоенерго» - непрацююча котельня, площа майна 786,5 
кв.м, земельна ділянка 0,2382 га, комунальна власність

26Вільні ділянки та виробничі площі



Здійснена в рамках проекту «Розвиток курортів Горинець-Здруй та Моршин 
– шанс на активізацію польсько-українського прикордоння» Програми 
транскордонного співробітництва Польща – Білорусь – Україна  2007-2013. 
В рамках проекту виконано ландшафтно-таксаційна оцінку зелених наса-
джень та ландшафтно-архітектурне зонування території; збудовано амфіте-
атральний комплекс, що складається з ротонди,  двох роздягалень для 
артистів, відкритої літньої сцени на 320 місць; здійснено будівництво гро-
мадських туалетів, у тому числі для осіб з обмеженими фізичними можливос-
тями; влаштовано вхідну арку-колонаду, прикрашену скульптурами левів, 
прокладено дощову, дренажну каналізацію, колодязі, водопровід; рекон-
струйовано мережу освітлення парку; замощено центральну алею, стежки, 
велодоріжки; влаштовано ігровий та спортивний майданчики для дітей, 
велотрек; ознаковано стежки для Нордичної ходьби; встановлено паркові 
меблі, облаштовано клумби, газони, проведено висадку зелених насаджень.

Реконструкція парку-пам’ятки садово-паркового 
мистецтва місцевого значення «Парк курорту» 
м. Моршин (2012-2017)

Розбирання кам'яної кладки, мурування зовнішніх стін, димових цегляних 
труб, виготовлення та встановлення крокв, утеплення та фарбування 
фасаду, влаштування шатрового даху; встановлення вікон на піддашші, 
облаштування коминів, відмостки, викладення бруківки. 

Реконструкція даху та утеплення фасаду ДНЗ №2 
«Сонечко» по вул. Д.Галицького, 13 
в м.Моршин (2016)

Покращення якості пішохідної частини міста шляхом реконструкції тротуару 
по вул. І.Франка в м.Моршині, облаштування безпечних пішохідних перехо-
дів та влаштування місць відпочинку, зелених зон. 

Облаштування безпечного міського простору вулиці 
І.Франка (реконструкція) 
в м.Моршин (2016)

РЕАЛІЗОВАНІ / ПОТОЧНІ 
ПРОГРАМИ В ГРОМАДІ
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Облаштовано футбольне поле розміром 22х42, із покриттям з штучної трави 
висотою 40 мм. Поруч з футбольним полем облаштовано бігову доріжку з 
поліуретановим покриттям, а також ділянку з вуличними тренажерами, а 
саме: «Важільна тяга», «Степпер-розгинач стегна», «Тяга зверху+жим від 
грудей», для пресу та для м’язів живота. Навколо полів влаштовано огорожу, 
висотою 4м, дренажні труби 160мм та 100мм, а також опори освітлення 6м із 
подвійними прожекторами - 12шт24шт. Біля полів передбачено глядацькі 
трибуни-2шт. на 22 місця кожна та смітники. 

Реконструкція спортивного майданчика по вул. 
Лесі Українки 
в м.Моршин (2017-2018)

Благоустрій та озеленення території з влаштуванням пішохідних та велодо-
ріжок, мереж зовнішнього освітлення та систем відеоспостереження, висад-
женням зелених насаджень; реконструкція пішохідного моста, будівництвом 
перголи на дамбі (набережній), декоративного фонтану, водяного млина з 
оглядовим майданчиком, придбанням необхідного обладнання  та інвента-
рю, в тому числі елементів пляжної інфраструктури, тренажерного  облад-
нання, плавзасобів, засобів безпеки та встановленням малих архітектурних 
форм. Проєкт подавався на участь в конкурсі Pl-By-Ua, реалізовується за 
кошти місцевих бюджетів, подано на конкурс проектів ДФРР.

«Оновлення природного середовища курорту 
Моршин. Реконструкція благоустрою рекреаційних 
територій», коригування (2017-2025)

Проведення комплексу робіт, який включає головну каналізаційну, дренаж-
ну та мулову насосні станції, первинні та вторинні відстійники, приймальну 
камеру, напірні трубопроводи, пісковловлювачі, піскові площадки та засоби 
обліку стоків, що забезпечить повний цикл механічної очистки стічних вод, а 
також роботи по переобладнанні споруди повної біологічної очистки під 
аеротенк з дрібнобульбашковою аерацією, що забезпечить проведення 
біологічної очистки стічних вод. Природоохоронний захід. 

Реконструкція каналізаційних очисних 
споруд, коригування 
м.Моршин (2004-2025)

Будівництво залізобетонного моста, габіонової  підпірної стінки, металева 
водопропускна труба, водопропускні труби на з'їздах, дорожній одяг.

Будівництво під’їзної дороги до ділянок учасників 
АТО та моста через ріку Бережницю по вул. Івана 
Франка (біля автостанції) в м. Моршині (2018-2021)
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Реконструкція системи водопостачання і водовідведення, заміна електропо-
стачання та електроосвітлення, системи опалення та вентиляції, встановлен-
ня пожежної сигналізації, блискавкозахисту, облаштування індивідуального 
теплового пункту, укріплення фундаменту, утеплення стін, перекриттів, 
покрівлі, перепланування приміщень, ремонт групових кімнат та приміщень 
загального користування, зовнішнє та внутрішні опоряджувальні роботи, 
придбання необхідного обладнання, меблів та інвентарю, а також рекон-
струкція зовнішнього освітлення, зовнішніх мереж водопостачання, побуто-
вої та дощової каналізації, дренажу, заходи з благоустрою території: верти-
кальне планування, озеленення, облаштування дитячих майданчиків, вста-
новлення малих архітектурних форм, встановлення огорожі. Подано на кон-
курс проектів ДФРР. 

Реконструкція корпусу № 2 ДНЗ № 2 «Сонечко» 
по вул. Л.Українки, 34 в м.Моршині (2017-2022) 

Роботи по влаштуванні дорожнього покриття з асфальтобетону та ФЕМ, 
облаштування пішохідних та вело доріжок, встановлення дорожніх знаків, 
розмітки. Реалізується за кошти місцевих бюджетів. 

Реконструкція, капітальний і 
поточний ремонт доріг (2009-2025) 

Проведення ремонтих робіт, заходів з термомодернізації, придбання 
неохідного обладнання та інвентаря 

Покращення матеріально-технічної бази бюджетних 
установ та комунальних підприємств (2005-2025) 

Утеплення стін, горища, водостічні труби та підвіконні відливи, облицювання 
цоколю; додаткові роботи (парапети, фасад головного входу,дашки), відре-
монтовано вхідні сходи. Реалізовано за кошти ДФРР та місцевих бюджетів.

Капітальний ремонт приміщення: «Утеплення фасаду 
НВК »СЗШ-ліцей» м.Моршина» Львівської області 
(коригування) (2015-2020) 
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КОМАНДА ПІДТРИМКИ ІНВЕСТОРА

Янків Юрій Ярославович
Пошук об’єктів для інвестора, 
консультація, супровід

(098) 084 64 99

Косило Анна Ігорівна
Пошук об’єктів для інвестора, 
консультація, супровід

(093) 88 167 50

Цюцюра Іванна Василівна
Пошук об’єктів для інвестора, 
консультація, супровід

(097) 893 65 20
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м. Львів, вул. Володимира Винниченка, 18

investregionlviv@gmail.com

+38 (032) 261 20 40

fb.com/lvivinvestsmartly

Щоб дізнатись, як інвестувати у 
Львівщину, Ви можете зв’язатись:

Інвестуйте у Львівську область!
Команда залучення інвестицій Львівської обласної державної адміністрації 
Investment Policy Department займається залученням нових інвестицій в 
область та супроводом усіх інвестиційних об’єктів Львівської області. Нашою 
метою є залучення інвестицій для покращення бізнес клімату та надання 
допомоги інвесторам, які вже працюють в області у розширенні їхнього 
бізнесу.  

Першочерговим є розвиток області шляхом залучення інвестицій, що є пере-
думовою добробуту кожної громади та області в цілому. Ми 
допомагаємо не лише зовнішньому інвестору, але й внутрішньому на якого 
припадає близько 80% сумарних інвестицій в область. 

Відділ залучення інвестицій Львівської облдержадміністрації


